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   В классе 8 учеников. Известно сколько задач решил каждый ученик за урок.
Необходимо узнать, какое наименьшее число задач решили ученики.

Входные данные.

   a[1] - количество задач, которые решил первый ученик

   a[2] - количество задач, которые решил второй ученик

   a[3] - количество задач, которые решил третий ученик

   a[4] - количество задач, которые решил четвертый ученик

   a[5] - количество задач, которые решил пятый ученик

   a[6] - количество задач, которые решил шестой ученик

   a[7] - количество задач, которые решил седьмой ученик

   a[8] - количество задач, которые решил восьмой ученик

Выходные данные.

   m - минимальное количество задач

Пример.

N stdin stdout
1 10

20
9
3
20
1
6
0

0


	ԳՈՄԵԼ, ՔԱՂԱՔԱՅԻՆ_2009_1-14

